

Formular pentru Societăți Comerciale – EMEA (4)

Nu Skin International Inc. One Nu Skin Plaza, 75 West Center Street, Provo, UTAH, 84601, S.U.A.

INSTRUCȚIUNI

1/ Completați acest formular pentru a vă suplimenta cererea de Afiliat al Mărcii independent dacă activați ca Societate Comercială.

2/ Trimiteti acest formular prin e-mail către serviciul local de relații cu clienții (detaliile de contact sunt disponibile pe http://www.nuskin.com/eu/contact_bulk.html).

Semnificațiile termenilor cu majusculă care nu se reqănesc în acest formular sunt stabilite în Politici și Proceduri.

VĂ RUGĂM SĂ COMPLETAȚI SAU SĂ TIPĂRIȚI CLAR, FOLOSIND CERNEALĂ NEAGRĂ

Informații despre companie:	Informațiile contului bancar:
<p>Numele Societății Comerciale (care va apărea pe toată corespondența)</p> <div style="border: 1px solid black; height: 30px; width: 100%;"></div> <p>Numărul de identificare Nu Skin:¹ <div style="border: 1px solid black; display: inline-block; width: 150px; height: 20px; vertical-align: middle;"></div></p> <p>Sediul Companiei:</p> <p>Țară/Oraș:</p> <p>Cod Poștal:</p> <p>Numărul de Înregistrare al Societății Comerciale:</p> <p>CUI:</p> <p>Prin _____</p> <p>Numele (nume de familie, prenume) Sponsorului Nu Skin:</p> <p>Numărul de identificare (ID-ul) Nu Skin al Sponsorului:</p>	<p>Titularul contului bancar (numele companiei):</p> <p>Instituția Financiară:</p> <p>Cod Sort:</p> <p>IBAN²:</p> <p>Cod BIC/SWIFT:</p> <p>Cod Sort:</p>

¹ Eliberat de Biroul NS.

² Doar pentru plata comisioanelor. Numărul contului bancar trebuie să aparțină Societății Comerciale.

Specificați Participantul Principal al contului de Afiliat al Mărcii și toate celelalte persoane asociate Societății Comerciale (ex: membru, partener, director, agent, acționar sau altă poziție). Toate semnăturile de mai jos confirmă că fiecare din părțile semnatare reprezintă o persoană cu un anumit interes sau poziție în această Societate Comercială, care a citit și acceptat toți termenii și condițiile detaliate în Contract, și că Societatea Comercială și fiecare individ va respecta termenii și condițiile Contractului. PARTICIPANTUL PRINCIPAL ESTE UN AGENT AUTORIZAT AL SOCIETĂȚII COMERCIALE ȘI AL CONTULUI DE AFILIAT AL MĂRCII ȘI A FOST AUTORIZAT OFICIAL PENTRU A SEMNA ȘI EXECUTA CONTRACTE ÎN NUMELE ACESTEIA, IAR NU SKIN SE POATE BAZA ȘI LUA ACT DE ORICE INFORMAȚIE OFERITĂ DE CĂTRE PARTICIPANTUL PRINCIPAL.

Numele Participantului Principal ³ (nume, prenume, al doilea prenume)	Titlu	Data

Semnătura

Nume Participant	Titlu	Dată

Semnătura

Nume Participant	Titlu	Dată

Semnătura

Nume Participant	Titlu	Dată

Semnătura

Toate modificările viitoare ale Societății Comerciale trebuie depuse în scris și trebuie să includă numele și semnăturile tuturor părților inițiale. Compania își rezervă dreptul de a accepta sau refuza orice cerere de a deveni Afiliat al Mărcii independent.

³ Numai Participantul Principal poate trimite acest formular.